

李俊慧:打进决赛再脱球衣

《北京晚报》消息 8月1日,南京羽毛球世锦赛男双4号种子、中国队的李俊慧/刘雨辰以2:0击败日本组合保木卓郎/小林优吾,挺进男双16强。

在中国组合赢下最后1分后,现场观众高喊“脱衣服”。原来,在今年的汤姆斯杯半决赛中,中国队

3:1战胜印尼队挺进决赛,当时李俊慧/刘雨辰拿下了制胜分。当他们拿下最后1分时,李俊慧开心地想脱衣庆祝,却半天也没脱下来,引起全场哄笑,他也被网友戏称为“脱衣网红”。对于世锦赛上会不会成功地脱一次衣服,李俊慧笑着表示:“这只是第一

场,要是打决赛说不定我就脱了,把衣服送给球迷!”

下一轮,两位中国小伙子的对手是奥运会亚军、马来西亚的吴蔚昇/陈蔚强,那将是一场恶战。“我觉得还是努力去打好每1分。”刘雨辰说,“因为大赛中什么都可能发生,

所以还是先把自己做到最好。”

上届世锦赛,外界对李俊慧和刘雨辰的期望值很高,但没想到他们在首场比赛中就输了。“今年想的是打过一轮就算完成任务了。”李俊慧说,“所以目标没那么多,一场一场来吧!” (李远飞)

李俊慧(右)在汤姆斯杯半决赛获胜后想脱衣庆祝却半天也没脱下来(资料图片)

有钱老爹收购俱乐部 任命16岁儿子当主席

《广州日报》消息 雅典AEK俱乐部前主席亚历克西斯日前买下了一家希腊第三级别联赛球队,随后任命他16岁的小儿子为主席。

希腊国家队前球员亚历克西斯·库吉亚斯买下希腊伊奥尼克斯俱乐部,完成收购后,他任命自己16岁的儿子克里斯托斯·库吉亚斯为俱乐部主席。

现年66岁的亚历克西斯曾担任希腊劲旅雅典AEK队主席,现在是拉里萨俱乐部的大股东。(宗文)

法甲全部比赛将采用VAR技术

新华社消息 8月2日,法国足协宣布,在即将开始的法甲新赛季中,VAR(视频助理裁判)系统将被应用于每一场比赛。

联赛方在2017年12月投票决定在比赛中采用视频助理裁判技术,随后该技术在联赛杯和法国杯等比赛中进行了应用。在今夏的俄罗斯,VAR技术也实现了世界杯上的首次亮相。未来在法国的比赛中,这一系统将由两名视频助理裁判操作,由一到两位技术人员提供技术支持。

在世界杯上,所有视频助理裁判的相关工作都是在莫斯科的一个“回放中心”里进行的。法国方面也计划在巴黎一处相似的设施开展工作,但是该设施最早也只能在赛季下半程投入使用。法甲新赛季首场比赛将于8月10日在马赛开场,届时视频助理裁判团队将在停放于体育场的一辆特殊货车上工作。不过,国际足球理事会尚未决定,是否让比赛现场的球迷看到视频助理裁判们所观看的图像。

由于在1月份的两场法国联赛杯赛事中出现了门线技术失灵的状况,法国职业足球联盟曾宣布暂停在法国联赛中该技术。不过在新赛季,门线技术将重新被应用于法甲联赛。



纳斯里禁赛期延长至18个月

新华社消息 法国前国脚纳斯里因2016年在洛杉矶一家诊所违规接受了静脉滴注而被禁赛,欧足联8月2日宣布,将他的禁赛期由原来的6个月延长至18个月。

纳斯里在2016~2017赛季租借至塞维利亚队的时候进行了静脉滴注,但世界反兴奋剂机构规定运动员只有在住院治疗等情况下才能采用该疗法,西班牙反兴奋剂机构随即对他展开了调查。他事后补救,向欧足联申请治疗用药豁免,但请求被驳回,并在2018年年初被禁赛6个月。

31岁的纳斯里目前没有与任何球队签约。由于禁赛的判决自2017年7月1日起生效,这位原来的曼城与阿森纳中场在2019年1月份可以重新参加比赛,在2018年11月即可随新加盟的球队进行训练。

小组赛只打1场 中国男篮赛中休9天

《北京晚报》消息 8月1日,2018年亚运会男篮比赛赛程公布,由于中国男篮所在的小组只剩一个对手哈萨克斯坦,因此,中国男篮在小组赛只需要8月19日打一场小组赛即可参加下一阶段比赛。而在下一场比赛前,中国男篮有长达9天休息时间。

中国男篮此次被分在D组,原本这是4个小组里唯一一个只有3队的小组,但巴勒斯坦最终退出了亚运会,因此该组只剩下了中国男篮和哈萨克斯坦。由于小组前两名晋级到下一阶段,因此,中国男篮实际上已经提前小组出线。

上一届仁川亚运会,中国男篮名列第五名,创下近40年亚运会最差战绩。本届亚运会,中国男篮目标直指冠军。根据赛程,亚运会男子篮球的金牌争夺战将于9月1日打响。中国男篮要想夺冠,需要从8月28日至9月1日的5天时间里连续赢下3场比赛。(陈嘉堃)

体坛短播

●英国媒体2日报道称,英超热刺已经就26岁的韩国前锋孙兴民以超龄球员的身份参加亚运会的问题与韩国足协达成协议,条件是孙兴民可以参加亚运会,但必须错过明年1月两场亚洲杯小组赛。

●2日在美国亚特兰大进行的一场足球热身赛中,前来造访的意甲冠军尤文图斯队同美国足球大联盟(MLS)全明星队在90分钟常规时间里打成1:1平,经点球战胜MLS全明星队。

手机营业厅 网上营业厅

首月免套餐费

抖音短视频

中国移动 China Mobile

www.10086.cn

头条卡

定制你的专属套卡

30GB 国内定向流量 随便玩!

火山小视频

懂车帝

悟空问答

今日头条

中国移动 China Mobile

www.10086.cn

注: 详情敬请咨询当地中国移动营业厅